

22 червня 2018 року за ініціативою Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області проведено семінар для суб'єктів державної реєстрації Черкаської області.

У заході прийняли участь заступник начальника головного територіального управління юстиції з питань державної реєстрації - начальник Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Корж Н.Н., заступник начальника управління - начальник відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Кулешов О.О., завідувач сектору взаємодії з суб'єктами державної реєстрації та підвищення кваліфікації державних реєстраторів Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Шуляк-Гончаренко С.В., завідувач сектору з підтримки інформаційних систем та державної реєстрації Черкаської філії Державного підприємства «Національні інформаційні системи» Надельнюк Т.В. та провідний спеціаліст сектору взаємодії з суб'єктами державної реєстрації та підвищення кваліфікації державних реєстраторів Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Синьогуб І.А.

В ході заходу обговорювались основні положення Закону України «Про товариства з обмеженою та додатковою відповідальністю», що набув чинності 17 червня 2018 року; зміни, внесені прикінцевими та перехідними положеннями цього Законом до ряду законодавчих актів України, зокрема, до Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань»; проблемні питання здійснення реєстраційних дій в сфері реєстрації речових прав на нерухоме майно та юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців; порядок формування та пересилання реєстраційних справ та порядок здійснення контролю у сфері державної реєстрації.

Також з державними реєстраторами було проаналізовано оновлення програмного забезпечення Державного реєстру речових прав на нерухоме майно.

З метою підвищення рівня професійних знань та навичок державних реєстраторів Черкаської області була проведена гра брейн – ринг «Правове регулювання державної реєстрації нерухомості та бізнесу».